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Vedtak om tvangsmulkt for å sikre at pålegg om å gi 
opplysninger etterkommes 
 
1. BAKGRUNN 

 
Forbrukertilsynet viser til vårt brev av 30.11.2021 (vedlegg 1) med pålegg om å gi 
opplysninger og varsel om fastsettelse av løpende tvangsmulkt, jf. markedsføringsloven § 34 
første ledd og § 41 tredje ledd.  
 
Forbrukertilsynet satte frist for tilbakemelding fra Bodyshapes AS senest 14.12.2021. Vi har 
ikke mottatt tilbakemelding fra dere innen utløpet av fristen.  
 
2. VEDTAK 

 
Forbrukertilsynet fatter følgende vedtak, jf. markedsføringsloven § 41 tredje ledd: 
 

1) Dersom Bodyshapes AS (org.nr. 998 522 110) senest 24.01.2022 ikke har gitt 
Forbrukertilsynet de opplysninger som selskapet ble pålagt å gi ved brev av 
30.11.2021, påløper en tvangsmulkt på kr 5 000 for hver dag Bodyshapes AS 
ikke etterkommer pålegget.  

 
2) Tvangsmulkten etter vedtaket punkt 1) løper til og med den dag pålegget om å 

gi opplysninger er oppfylt, men ikke lenger enn til og med 24.01.2023. 
 
Tvangsmulkten kan altså unngås ved at Bodyshapes AS senest 24.01.2022 gir 
Forbrukertilsynet de opplysninger vi i brev av 30.11.2021 har pålagt dere å gi. 
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3. BEGRUNNELSE FOR VEDTAKET 
 

Vedtaket er fattet med hjemmel i markedsføringsloven § 41 tredje ledd.  
 
Forbrukertilsynet har pålagt selskapet å gi opplysninger for at Forbrukertilsynet skal kunne 
utføre sine gjøremål etter markedsføringsloven. Bodyshapes AS har ikke gitt oss disse 
opplysningene eller på annen måte svart på vårt pålegg innen fristen. 
 
Forbrukertilsynet kan da fatte vedtak om tvangsmulkt som skal betales dersom pålegget ikke 
etterkommes, jf. markedsføringsloven § 41 tredje ledd, jf. § 34 første ledd. Tvangsmulkten 
kan fastsettes som en løpende mulkt eller som et engangsbeløp. 
 
Tvangsmulkten er her fastsatt som en løpende mulkt på kr 5 000 per dag vedtaket ikke 
overholdes (dvs. per dag de etterspurte opplysningene uteblir). Tvangsmulktens størrelse er 
fastsatt blant annet på bakgrunn av sakens art og at det ikke skal lønne seg å overtre 
vedtaket. På denne bakgrunn anser Forbrukertilsynet det også nødvendig at tvangsmulkten 
kan løpe i et helt år dersom vedtaket ikke overholdes av Bodyshapes AS. 
 
4. INFORMASJON OM KLAGEADGANG MV. 

 
Vedtaket kan påklages til Markedsrådet, jf. markedsføringsloven § 37 første ledd. 
 
Forvaltningsloven kapittel VI gir nærmere regler for en eventuell klage.  
 
Klagefristen er tre uker regnet fra den dag Bodyshapes AS har fått melding om vedtaket. 
Klagen skal sendes til Forbrukertilsynet.  
 
Vedtaket trer i kraft så snart Bodyshapes AS har mottatt underretning om dette. Dette 
innebærer at tvangsmulkten vil starte å løpe fra og med første virkedag etter at den fastsatte 
fristen for å gi Forbrukertilsynet opplysninger har utløpt, det vil si fra og med 25.01.2022. 
 
Bodyshapes AS kan be om utsatt iverksettelse av vedtaket til klagefristen er ute eller til en 
eventuell klage er avgjort av Markedsrådet, jf. forvaltningsloven § 42.   
 
Tvangsmulkten vil bli krevd inn av Statens Innkrevingssentral. 
 
Endelig vedtak om betaling av tvangsmulkt er tvangsgrunnlag for utlegg, jf. mfl. § 41 fjerde 
ledd.  
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Vedtaket kan ikke bringes inn for de alminnelige domstolene uten at saken først er lagt fram 
for Markedsrådet, jf. forvaltningsloven § 27 b. 
 
 
Med hilsen 
 
Trond Rønningen                                     Bente Øverli 
direktør     avdelingsdirektør 
 
Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen håndskrevet signatur 
 
 
 
Vedlegg 1:  Forbrukertilsynets brev av 30.11.2021 med pålegg om å gi opplysninger og 

varsel om fastsettelse av løpende tvangsmulkt 


